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Deux exercices pour les éléves les plus avancés :

Exercice 07

Quand M est cliqué
mettre (i~) a @

répéter (3) fois

Translation du [motif 1 ~| de ((0; 0)) vers ((i ; 0) )]

CONSIGNES

Exercice 08

Quand M est cliqué
mettre 8 (ot D |

répéter 2 fois]

Translation du de ((0;0)) vers ((0; 3) ]

Translation du de ((0;0)) vers ((1;-3) ]

Deux exercices pour les éléves les plus avanceés :

Exercice 07

Quand M est cliqué
mettre i~) a @

répéter (3) fois

‘ Translation du [motif 1 ~| de ((0; 0)) vers ((i ; 0) )]

ajouter D a (i-)
>
h Afficher [motif obtenu ~| 0 3) 1 3) 2 3) 3. 3)
‘ 0 ;2) 1;2) 2 2) 35 2)
0 2) 1.2 foi2) ; 2)
0;1) 1:1) 2 ;1) 3 1)
0; 1) 1:1) 2 ;1) 1)
mobif 1
0 0) 1;0) 2 ; 0) 3;0) motif 1
oo Nki:o) f2i0 . 0)

CONSIGNES

Exercice 08

Quand M est cliqué
mettre (ot |

répéter 2 fois]

Translation du de ((0;0)) vers ((0; 3) ]

Translation du de ((0;0)) vers ((1;-3) ]

ajouter D a (i")
>
L Afficher 0 ;3) 1;3) 2 ;3) 3;3)
é 0;2) 15 2) 2 2) 35 2)
0;2) 1;2) 2 2) ; 2)
0;1) 1:1) 2;1) 3;1)
0;1) 1;1) 2;1) 1)
motif 1
0;0) 1;0) 2 0) 3;0) mobif 1
0 ; 0) 1;0) 2 0) ; 0)




